

焦作一中

## 2022届毕业生欢聚母校感谢师恩

不负韶华



焦作一中党委书记、校长吴庆杰在致辞中向毕业生发出殷切期望。  
本报记者 贺 瑩 摄



学生代表将一束束芬芳四溢的鲜花送到老师手中。  
本报记者 贺 瑩 摄

本报讯(记者贺珺)2022年高考已落下帷幕,随着一封封录取通知书带来的喜悦,2022届全体毕业生即将踏上新的征程,开启美好未来。为进一步教育学生学会感恩,树立正确的世界观、人生观、价值观,积极开发、全面实施学生离校课程,8月9日,焦作一中举行了2022届毕业生“感恩母校 青春起航”典礼。2022届毕业生代表返母校,与校领导、老师欢聚一堂,表达对母校的感恩之情。

典礼上,副校长王强对学校2022年高考进行总结:焦作一中有3人考入清华,160人考入985院校,404人考入211以上院校,近1200人过一本线,高考成绩刷出了新的高度。

随后,优秀毕业生代表向任课教师赠送鲜花,并向

母校赠送锦旗与录取通知书的复印件。2022届全体毕业生向母校赠送“不负韶华”景观石。这块意义非凡的景观石,采自太行山,长4.6米、高2.5米、厚0.9米,于当天早上竖立在学校的韶华广场,永远为母校留下属于他们的印迹。

“希望大家牢记师长和母校的嘱托,面对急剧而深刻的时代变化,能够不忘初心,做一个求真务实、正直善良、担当责任的人!”该校党委书记、校长吴庆杰在致辞中向毕业生发出了殷切的期望,希望大家把大学当成新的起点,在新起点新征程大放异彩;同时,秉承一中锲而不舍、敢为人先的校训,永葆“大一中”人逐梦、自律、笃行、担当的精神特质,把小我融入大我,为中华民族的伟大复兴发光发热。

随后,优秀毕业生代表向任课教师赠送鲜花,并向

了解建设历程 感受伟大精神  
小记者走进国家方志馆南水北调分馆

本报讯(记者张璐)8月10日上午,小记者走进国家方志馆南水北调分馆的研学之旅,活动一共4期,共8场,让更多小记者能够近距离感受水文化,学习水利知识。

这座白色建筑的方志馆犹如一个大如意,横亘南北,造型流畅的线条有深意——来自成语“水到渠成”:外观以水为形、以南水北调渠道为意。

为了让小记者对家乡的“国字号”文化多一些了

解,8月10日起,焦作日报社教育事业部开启国家方志馆南水北调分馆的研学之旅,活动一共4期,共8场,让更多小记者能够近距离感受水文化,学习水利知识。

据悉,焦作市是南水北调中线工程唯一穿越中心城区的城市,在南水北调工程全线具有鲜明的特征和重要的地位,2021年7月1日,国家方志馆南水

北调分馆试开馆,成为国家方志馆全国第三家开馆的专业分馆。

跟随讲解员的步伐,小记者先后参观了基本陈列厅以及故乡之水、和谐征迁、复兴之水专题展厅,认真学习了中国古代水利发展历史、四大古文明与水的密切联系等知识。他们纷纷表示,为生长在焦作感到骄傲与自豪!

小记者在基本陈列厅参观。



小记者在沙河渡槽提槽机前参观。



小记者在穿黄工程盾构机前参观。

(本文照片均由本报记者张璐摄)